



**KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG  
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG**

*1126 Budapest, Riadó u. 5.*

*1525 Postafiók 166.*

*Tel: 882-8594, Fax: 882-8593*

*E-mail cím: dontobizottsag@kt.hu*

---

**Az ügy iktatószáma:** D.139/3/2018.

**A tanács tagjai:** Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Molnár Andrea közbeszerzési biztos, Dr. Petró Szilvia közbeszerzési biztos

**A kérelmező:** Magyar Honvédség Egészségügyi Központ  
(Budapest, Róbert Károly krt. 44.)

**Az ajánlatkérő:** Magyar Honvédség Egészségügyi Központ  
(Budapest, Róbert Károly krt. 44.)

**A közbeszerzés tárgya:** Gyógyszerkészítmények beszerzése

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

**V É G Z É S - t.**

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

**I N D O K O L Á S**

**A jogorvoslati kérelem**

1. Az ajánlatkérő 2018. április 13. napján nyújtotta be jogorvoslati kérelmét, melyben a jogsértés megállapítását és az eljárást lezáró döntés megsemmisítését kérte a saját közbeszerzési eljárása vonatkozásában.

2. Az ajánlatkérő előadta, hogy 2016. augusztus 1. napján küldte meg az ajánlati felhívást a gazdasági szereplőknek, az ajánlattételi határidőre egy ajánlat érkezett be, amelynek bontására 2016. október 25. napján került sor. Az ajánlatkérő 2016. november 18-án hívta fel az ajánlattevőt a Kbt. 69. § (4) bekezdés alapján az igazolások benyújtására, aki a felhívásnak 2016. november 24. napján tett eleget. Az

ajánlatkérő felhívására az ajánlattevő 2016. december 7. napján nyilatkozott arról, hogy az ajánlatát további 60 nappal fenntartja. Az ajánlatkérő ezt követően az kezdeményezte a közbeszerzési eljárás utólagos ellenőrzését, azonban az összegezést az ajánlatkérő nem küldte meg az ajánlattevők részére.

3. A kérelem nem a Kbt. 145. § (1a) bekezdés a) pontja szerint került benyújtásra.

4. A jogorvoslati kérelem hiányos volt, mert nem tartalmazta a Kbt. 149. § (1) bekezdés szerinti adatokat. A kérelmet nem a Kbt. 145. § (7) bekezdésében meghatározott jogi képviselő nyújtotta be. A kérelem nem tartalmazta egyértelműen azonosíthatóan a kérelmi elemeket, és nem tartalmazta a megsértett jogszabályi rendelkezéseket, valamint a jogsértő eseményt és annak bizonyítékait.

### **A Döntőbizottság döntése és annak indokai**

5. A Döntőbizottság a kérelmezőt 2018. április 20. napján kiadott D.139/2/2018. számú végzésében - öt napos határidő tűzésével - hiányok pótlására szólította fel. A kérelmező a hiánypótló végzést két értesítést követően sem vette át. A meghírusulási igazolás szerint a hiánypótló végzést 2018. május 9. napján kézbesítettnek kell tekinteni. A hiánypótlási felhívásban foglaltaknak a kérelmező azóta sem tett eleget.

6. A Kbt. 151. § (2) bekezdésének a) pontja szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság hiánypótlási felhívást bocsát ki, ha a kérelem a 149. § (1) bekezdése szerinti adatokat nem tartalmazza, a b) pont szerint pedig, ha nem csatolták a 150. § (1) bekezdése szerinti díj befizetéséről szóló igazolást.

7. A Kbt. 151. § (2) bekezdése szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet elutasítja.

8. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívásnak 2018. május 9. napját követő 5 napon belül, a közbeeső munkaszüneti napokra tekintettel 2018. május 16. napjáig nem tett eleget, a hiányt nem pótolta, ezért a Döntőbizottság a Kbt. 145. § (2) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva a fentiek szerint a jogorvoslati kérelmet visszautasította.

9. A Döntőbizottság a költségek viseléséről a Kbt. 151. § (8) bekezdésének figyelembe vételével rendelkezett.

10. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja. A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (2) bekezdés a) pontja és a 13. § (11) bekezdése szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes.

11. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2018. május 28.

*Dr. Szathmári Réka sk.  
a tanács elnöke*

*Molnár Andrea sk.  
közbeszerzési biztos*

*Dr. Petró Szilvia sk.  
közbeszerzési biztos*

A kiadmány hitelül:

Tóth Zoltánné  
titkárságvezető

**Kapják:**

1. Ajánlatkérő
2. Irattár